

В преддверии Рождества и Нового года Могилёвская государственная гимназия-колледж имени Евгения Глебова распахнула свои двери для радости и веселья. Эстафету праздничных концертов достойно продолжила цикловая комиссия с струнных народных инструментов. Новый год в кругу друзей - вот кредо данного мероприятия. Каждый из учителей постарался подобрать самый интересный и незабываемый номер для выступления своим ученикам. Концерт прошел в атмосфере праздника, с играми, приятными пожеланиями и сладкими подарками для юных артистов. Искренняя поддержка и переживания за юных музыкантов объединили учителей, концертмейстеров и родителей в единую сплоченную команду.







